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Der har været vind i sejlene i de danske farvande 
denne sommer. Tre af de store sejlevents har væ-
ret brugt til at promovere Danmark som innova-
tiv sejleventnation og kandidat til VM i sejlsport 
2014, ISAF Worlds.

Dansk sejlsport har de seneste år arbejdet meget 
med at styrke sejlsportens eksponering, bl.a. 
gennem tracking samt internationalt pressearbej-
de. Der er i 2010 tillige blevet arbejdet intensivt 
med livestreaming samt integration af sociale 
medier. 

De tre events, som har været brugt som udstil-
lingsvindue for dansk sejlsport er: VM i 505, som 
blev afviklet i Århus, VM i RS:X windsurfing, som 
blev afviklet i Kerteminde og Kia Cold Hawaii 
PWA World Cup i Klitmøller. Alle tre events har i 
forskellige versioner lavet et nytænkende digitalt 
set-up.

Ved RS:X i Kerteminde blev det tekniske set-up 
præsenteret ad flere omgange bl.a. for en række 
eventbyer (København, Århus, Randers, Herning, 
Esbjerg, Ålborg og Odense) og for HKH Kronprins 
Frederik. Det nye formidlingskoncept Sailstream 
havde premiere ved netop dette VM.

Kronprinsen stillede interesseret opklarende 
spørgsmål til konceptet, der gør det muligt via 
Internettet at følge VM-surfernes ridt på vandet 
fra præcis den vinkel, man ønsker. ”Det er ikke 
helt nyt for mig. Jeg har stiftet bekendtskab med 
trackingen før, som et dansk firma leverer. Men 
det var spændende at se, hvordan man kombi-

nerer det med live kameraer. Det er rigtigt godt,” 
sagde Kronprinsen, umiddelbart inden han forlod 
Kerteminde.

Sport Event Denmark, Dansk Sejlunion og Sailing 
Aarhus havde engageret et engelsk sejlsports-
kommunikationsbureau, som op til og under alle 
tre events sørgede for at udsende artikler om 
de givne events og ikke mindst sikrede, at disse 
artikler blev sendt bredt ud til internationale 
sejlsportsmedier.

”Umiddelbart ser det ud til, at denne investe-
ring har været givet godt ud – der har været 
mange online omtaler af både Danmark og dansk 
sejlsport, ligesom også det danske teknologiske 
set-op og Danmarks bud på ISAF Worlds 2014 er 
blevet nævnt,” siger Dan Ibsen, generalsekretær 
i Dansk Sejlunion.

Satsning med vind i sejlene

Fuld fart over 
feltet ved VM i 
RS:X 
Foto: Vincenzo 
Baglione

OM ISAF Worlds 2014 til Danmark (Århus) 
ISAF Worlds er et af verdens største sejlsportsarrangementer, samt det største for de olympiske 
sejlsportsklasser

Afholdes hver 4. år – første gang i Cadiz 2003, siden i Cascais 2007 og til næste år i Perth

Skulle have været i 2015, men ISAF har besluttet at afvikle det i 2014 i stedet – hvilket er midt 
mellem de olympiske lege. Dette kan sikre større mediebevågenhed for sejlsporten

Ca. 1600 sejlere samt ligeså mange trænere, ledere og supportere

Trækker også mange journalister, fordi et medie har mulighed for at dække 10 olympiske sejl-
sportsdiscipliner indenfor 10-12 dage 

Like the IOC we don’t want to take risks with our 
big events. We want to have someone who has a 
proven record that they can deliver a good event, 
and Denmark for sure has. 
Goran Petterson, ISAF-præsident om Dan-
marks chancer for at få ISAF Worlds 2014
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Dansk Bueskytteforbund byder på VM i bueskyd-
ning 2015 sammen med Sport Event Denmark og 
Wonderful Copenhagen. Mesterskabet planlægges 
afviklet med indledende kampe på Amager Fæl-
led og finaler i hjertet af København på Kvæst-
husmolen over for Opera Huset.

Da Danmark i september sidste år afviklede 
World Cup-finalen i Nyhavn, var der store roser 
fra både skytter, officials og ikke mindst det 
internationale forbund, FITA, til afviklingen og det 
fysiske set-up. 

”Nu sigter vi mod VM i 2015 med sloganet: Like 
never before.

Hvis Danmark får VM i 2015 bliver det ikke blot 
en finale ”like never before” men også en kva-

lifikationsrunde ”like never before”,” siger Lars 
Lundov, direktør i Sport Event Denmark.

Budmaterialet er netop blevet sendt til det inter-
nationale bueskydningsforbund og indeholder en 
udførlig beskrivelse af, hvordan et VM i bueskyd-
ning i Danmark vil forme sig. Ud over topprofes-
sionel afvikling af det sportslige, lægges der bl.a. 
vægt på, at VM’et bliver grønt. Som eksempel 
vil der blive stillet gratis cykler til rådighed for 
skytter og officials, og der er lagt en lang række 
sideevents i støbeskeen. Her kan bl.a. nævnes 
faglige seminarer og festivalaktiviter for specielt 
tilskuere.

Danmark præsenterer sit endelige bud for FITA i 
november i år. 

Like never before: VM i bueskydning 2015

Finalerne 
bliver placeret 
i en dramatisk 
kulisse over 
vandet ud for 
Operahuset.

Endnu et hold eventmagere har netop afsluttet 
Idrættens Event Management Uddannelse, som 
Sport Event Denmark udbyder i samarbejde med 
DIF.

Da netværket blandt deltagerne på uddannelsen 
er i absolut højsæde, planlægges der allerede 
den 29. oktober en opfølgende netværksdag i 
forbindelse med Denmark Open i badminton, 
hvor der sættes fokus på marketing for deltagere 
på de 3 hold, som indtil nu har deltaget på ud-
dannelsen. (Personlig invitation udsendes.)

Det er endnu ikke besluttet, hvornår uddannelsen 
udbydes igen, men der forventes at gå et lille 
års tid. Interesserede er velkomne til at kontakte 
Hanne Sejer/hs@sporteventdenmark.com for al-
lerede nu at blive skrevet på venteliste.

Netværk og uddannelse i højsæde

FOTO: 
Øverst til venstre: Flemming Jørgensen/Dansk Kano & Ka-
jakforbund, Jens Trabjerg/JBK Horseshows, Peter Christiansen/Dansk Ride Forbund, Kim D. Jensen/Dansk BordTennis 
Union, Jens-Erik Majlund/Dansk Ride Forbund
Midterste række: Gitte Christensen/Dansk Bowling Forbund, Brian Kjær Capkan/CPH Volunteers, Christian Bording-
gaard/Dansk Boldspil Union, Steffen To-Dinh/Nordic Sports Group, Tove Porskjær/Dansk Curling Forbund, Hanne Sejer 
(kursusleder)
Forrest: Pernille Toft/Dansk Petanque Forbund, Gitte Vestermark/Sport Event Fyn, Helle Rosenkvist Petersen/Dansk 
Håndbold Forbund, Jeanette Lund/Sport Event Fyn
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Den 25. september afgøres det, om Danmark 
bliver vært for EM i herrehåndbold 2014. Det sker 
på det europæiske håndboldforbund, EHF’s, kon-
gres, som afvikles i København. De 49 medlems-
lande har hver én stemme.

Danmarks kampagne køres under sloganet: 
”We have a Goal”. Fokus er lagt på udvikling af 
håndboldspillet i samtlige europæiske håndbold-
nationer, således at EM i 2014 ikke blot bliver 
en lukket fest for de lande, der deltager. Dansk 
Håndbold Forbund, DHF, afholder allerede forud 
for kongressen et seminar om organisationsud-
vikling for de mindst udviklede håndboldnationer 
i Europa. 

”Det er mere end 30 år siden, Danmark sidst var 
vært ved en slutrunde i herrehåndbold, og målet 
for Danmark med EM i 2014 er helt klart,” siger 
Lars Lundov, direktør i Sport Event Denmark og 
fortsætter: ”Danmark ønsker at invitere hele 
den europæiske håndboldfamilie til Danmark og 
involvere alle europæiske håndboldforbund i me-
sterskabet. Ligeledes vil de danske værter gerne 
præsentere den unikke, danske håndboldkultur 
og dele den viden og de erfaringer, vi ligger inde 
med. DHF ønsker slutteligt også at give et bud 
på, hvordan fremtidens håndbold kunne se ud 
og dermed være med til at udvikle håndbold i 
Europa.”

Det danske bud præsenteres af herrelandsholdets 
træner, Ulrik Wilbek. Forud for præsentationen 
har DHF med formand Per Rasmussen og gene-
ralsekretær Morten Stig Christensen i spidsen, 
afholdt mange møder med de nationale hånd-
boldforbund.

Vi har et mål: EM i herrehåndbold 2014

Danmark byder 
på EM Dressur 
og Spring 2013Danmark byder på følgende events pt: 

EM Håndbold herrer 2014 
EM Volleyball 2013 
EM Dressur+Spring 2013 
VM Matchrace kvinder 2012 
VM Bueskydning 2015 
VM Optimistjolle 2012 
VM ISAF 2014 (alle OL-klasser) 
VM Badminton 2013 
VM Ishockey 2016 
VM/EM’er i sportsdans 2013-2017

Over sommeren har Danmark fået 
tildelt:  
VM 29’er og EM 49’er 2013  
(Begge sejlsport) 
World Cup Trampolin 2011  
EM Bordtennis 2012 

Vores mål er også at udvikle håndbold over hele 
Europa. Vi vil bruge Euro 2014 som en katalysa-
tor for en ny og stærk begyndelse for håndbold 
som en stor sport i Europa.  
Landstræner Ulrik Wilbek

Mikkel Hansen 
pryder det dan-
ske budmateria-
le. Foto: DHF
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VM-bussen er kommet op i gear: Den 19. sep-
tember var der et år til VM i landevejscykling, 
som afvikles i København og Rudersdals kommu-
ne. Det markeres ved en reception i Melbourne 
den 1. oktober ved dette års VM i landevejscyk-
ling.

Her præsenterer de danske værter den danske 
VM-rute for UCI, særligt inviterede og for den in-
ternationale presse, som er til stede i Melbourne. 
Alex Rasmussen har cyklet den danske VM-rute 
igennem, og det er der blevet en god video ud af. 
Desuden er der blevet produceret en anden vi-
deo, som i humoristiske vendinger viser Danmark 
som både et grønt og cykelvenligt land. Begge 
videoer vil blive vist ved receptionen og bliver 
lagt på nettet efter præsentationen.

En stor guidebog til journalister vil også blive 
præsenteret i Australien. Denne VM-guidebog 
er et pragteksemplar af en bog med super flotte 
fotos og beskrivelser af VM-ruten samt de steder, 
feltet passerer undervejs. VM-guidebogen er 
primært skrevet til de journalister, som forventes 
at dække eventen i Danmark. Den vil endvidere 

blive uddelt til samtlige akkrediterede journalister 
ved VM i landevejscykling næste år. Desuden 
bliver bogen lagt op på www.copenhagen2011.dk 
efterfølgende.

Også i København er VM-bussen kørende: En 
dobbeltdækker kører nu rundt som en rullende 
påmindelse om, at der i København næste år er 
både VM i landevejscykling og VM i BMX Super-
cross.

Allerede nu bruger Rudersdal kommune VM i 
landevejscykling til at sætte fokus på cykling for 
alle med åbningen af to nye cykelruter: Cykelru-
terne er to nye temaruter til RudersdalRuten, der 
skal få flere op på cyklen i Rudersdal Kommune. 
Søndag den 19. september åbnede ruterne, og 
borgerne inviteres til cykeltur på enten Familie-
Ruten eller VM-TræningsRuten.FamilieRuten er en 
cykeltur på ca. 21,5 km og beregnet til familie- 
og udflugtsture. Ruten er markeret med skilte 
undervejs og går bl.a. gennem dele af Rude Skov 
og langs Grisestien. Distancen på VM Træning-
sRuten er på 30 km. 

VM i landevejscykling – så kører det for dig

VM-bussen kører 
i København 
frem til og med 
VM i landevejs-
cykling næste 
år.

It won’t be a sprinter like Petacchi or a climber 
like Cunego who’ll take the gold medal here. The 
route favours types like Cancellara or Breschel 
who both have the necessary power for a finish 
like this. 
Den tyske rytter Jens Voigt umiddelbart 
efter Post Danmark Rundt 2010, som slut-
tede af på VM-ruten.

Læs mere på: 
www.rudersdal.dk/cykelruter

Følg med i VM i landevej 2011 på: 
www.copenhagen2011.dk

Team op på: 
www.facebook.com/copenhagen2011
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Det kan være en ordentlig mundfuld at arrangere 
en stor event, og alene rekruttering af frivillige 
samt planlægning og kommunikation med dem 
kan være en kæmpe opgave, som ofte kræver 
langt større ressourcer end umiddelbart forven-
tet.

En bred vifte af engagerede og kvalificerede 
københavnere og internationale studerende er 
klar til at løfte store opgaver i forbindelse med 
internationale events i København. 

Cph Volunteers er skabt af Københavns Kom-
mune alene med det formål at løfte store events i 
København, og på sekretariatet er man altid klar 
med rådgivning omkring håndteringen af frivilli-
ge. Hvordan kommunikerer man bedst med dem? 
Hvad kan man forvente og forlange af dem? 
Hvordan fastholder man dem til næste gang?

Hvis der er et konkret behov for frivillige til en 
given event, og der er basis for et samarbejde, 
træder sekretariatet i Cph Volunteers ind i plan-
lægningsfasen. Sekretariatet formidler opgaverne 
til samtlige medlemmer/frivillige via et ’eventka-
talog’, og varetager registrering og kommunika-
tion med de frivillige i den indledende fase.

Er der behov for det, kan sekretariatet også 
servicere med afholdelse af informationsmøder 

for de frivillige, vagtplanlægning og med område-
ledere ved selve afviklingen.

Den store force ved brugen er frivillige fra Cph 
Volunteers er, at de frivillige deltager, fordi de har 
overskud, engagement og lyst. De er omstillings-
parate og er ikke bange for at hoppe ud i nye 
udfordringer.

Et generelt svar fra de frivillige i Cph Volunteers 
er, at det er de gode oplevelser og det sociale 
sammenhold, der trækker, når man spørger dem, 
hvorfor de vælger at bruge deres fritid som frivil-
lig.

Har du en stor event på vej i Københavnsområ-
det, og mangler frivillige til at løfte den? Kontakt 
Cph Volunteers sekretariatet på info@cphvolts.dk 
eller 33 66 66 48.

Cph Volunteers gir’ gerne en hånd

I 2010 har Copenhagen Volunteers 
leveret frivillige til bl.a.: 
VM i banecykling  
BMX Super Cross World Cup 
e-Boks Sony Ericsson Open 2010 
Challenge Copenhagen – (Triatlon)

Frivillig fra 
e-boks Sony 
Ericsson Open 
2010 
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Hvad har den største udfordring været ved plan-
lægningen af begivenheden?

Denmark Open Super Series er en årligt tilbage-
vendende event, så vi har gennem årene opbyg-
get stor know how, som gør os i stand til rimeligt 
udfordringsfrit at kunne arrangere en begivenhed 
af denne størrelse. Men da vi hele tiden udvikler 
elementer i det eksisterende koncept, opstår der 
naturligvis udfordringer løbende, som skal løses. 
Lige nu arbejder vi på implementeringen af vores 
websatsning med integrerede sociale medier, så 
vi opnår en slags helhed. Vi vil forsøge at arbejde 
os hen imod en webTVplatform med integreret 
studiedel samt en høj del integration fra bru-
gerne. 

Hvad er målsætningen med arrangementet?

Målsætningen er at kunne præsentere badmin-
ton i den absolutte verdensklasse i Danmark. 
Herunder at sætte fokus på dansk badminton 
nationalt som internationalt. Samtidig ønsker vi 
at forsætte traditionen med en af verdens bedste 
badmintonturneringer, som blev startet helt 
tilbage i 1935. 

Hvad ser du som den største fordel ved arrange-
mentet?

Netop det at vi år efter år kan gøre opmærksom 
på badminton i verdensklasse, og årligt tiltrække 
interessen fra nationale og internationale medier, 
er en stor styrke. Det at vi ikke kun kan vise 
badminton fra den bedste side ”en gang imellem” 
f.eks. ved et VM, men at det rent faktisk er hvert 
år, at danskerne har mulighed for at se badmin-
ton i verdensklasse, live i Danmark. Det er en 
stor fordel.

Hvad ser du som den største svaghed ved ar-
rangementet?

En af de store udfordringer, vi har, er at lave det 
perfekte ”venue look”. Det er omkostningstungt 
at producere bannere, skilte, folier etc., hvor der 
blot står Denmark Open. Det kan vores nærme-
ste konkurrenter i Asien f.eks. ved China Open. 
Ligegyldigt hvor man ser hen, er man ikke i tvivl 
om, hvor man er. Samtidig ser det super godt ud, 
når hallen er pakket ind til den aktuelle begiven-
hed. Det er et af de elementer, vi arbejder på at 
løse, inden vi til næste år skal afvikle en af de 
første Premier Super Series i verden. ”Premier” 
er at sammenligne med tennissportens ”Grand 
Slam”. Og fra næste år vil Denmark Open være 
med i denne nye gruppe af verdens bedste turne-
ringer, som Badminton World Federation for nyligt 
har skabt.

Hvad har den største udfordring været ved plan-
lægningen af begivenheden?

I år er ”venue dressing” den største udfordring. 
Vi vil forsøge i det små at gøre os klar til næste 
år, så vi kan opfylde de mange kriterier for ”look” 
and ”feel” for tilskuere og deltagere.

Hvad er jeres største succes i forhold til sponso-
rer eller andre samarbejdspartnere?

Der er fuld opbakning fra vores sponsorer og 
samarbejdspartnere til Denmark Open. Denmark 
Open Super Series er en del af den samlede 
årlige sponsorprofil, som DBF arbejder ud fra. For 
os er sponsorarbejdet en løbende satsning. Vi ar-
bejder i øjeblikket med en strategi for Asien, hvor 
vi er i gang med at tiltrække nye samarbejds-
partnere på det asiatiske marked. Vi har massiv 
tv-dækning i Asien. Vi når ca. 200 millioner hus-

Eventportræt 
Event: Denmark Open Super Series i badminton

Ansvarlig:  
Brian Bach 

Moesgaard, 
Eventchef

Bordtennis, ITTF Pro Tour 21-01-2009

Event’en sætter 
fokus på arran-
gørerne i sports
eventbranchen

fortsættes næste side
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stande alene i Kina, og vi har også stor dækning 
i Indonesien, Malaysia, Indien etc. Derfor er vi i 
gang med en proces i at identificere hvem, der 
kunne have interesse for mediedækningen fra 
Denmark Open Super Series på en række af disse 
asiatiske markeder. 

Hvad er dit bedste råd til andre eventarrangører?

Generelt … jo bedre planlægning, jo lettere er 
det at gennemføre en event med succes. Og så 
hjælper det gevaldigt, hvis der kan være danske 
stjerner i finalerne, og helst ikke overfor hinan-
den.

Hvad vil du gerne arrangere næste gang?

Vi ved allerede nu, hvad vi skal i gang med til 
næste år. Badminton World Federation har som 
nævnt skabt et helt nyt niveau indenfor badmin-
tonturneringer - nemlig ”Premier” niveauet. Og 
da Denmark Open altid har været helt i top ift. 
verdens badmintonturneringer, så er Denmark 
Open med blandt de 5 ”Grand Slam” turneringer, 
der skal sikre succesen. Der vil være en række 
helt nye tiltag med til næste år, som vi ikke har 
set tidligere ved en badmintonturnering. Herud-
over vil der blive skabt et ungdomsniveau af tur-
neringen, hvor alle danske unge badmintoninte-
resserede vil få mulighed for at dyste og samtidig 

beundre deres helte. Vi glæder os til at komme i 
gang med dette spændende projekt.

Herudover går Danmarks Badminton igen efter 
den helt store turnering, VM i badminton 2013. 
Vi er i skrivende stund i fuld gang med forbere-
delserne til et bud i samarbejde med Sport Event 
Denmark, som vi håber, vil kunne bringe VM 
2013 til Danmark. 

fortsættes næste side

Jan Ø Jørgen-
sen her ved 
Denmark Open 
2009.  
BadmintonPhoto
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Arrangør 
Danmarks Badminton Forbund

Tid/sted 
26.-31. oktober 2010 i Odense

Antal deltagere/estimeret udenlandsk turis-
meomsætning

Ca. 450 deltagere/officials/pressefolk etc. fra 
25-30 nationer. Ca. 7.000 tilskuere.  Estimeret 
udenlandsk turismeomsætning på 2,7 mio. kr. 
baseret på tidligere beregninger fra Sport Event 
Denmark, hvor ca. 450 deltagere/officials/pres-
sefolk i snit overnatter 8 dage på hotel og har et 
døgnforbrug på kr. 750,-. Hertil kommer omsæt-
ning fra udenlandske tilskuere, medrejsende fa-
miliemedlemmer etc. Siden estimatet blev lavet, 
er det gennemsnitlige døgnforbrug opjusteret til 
kr. 1000 og dermed er den forventede turisme-
omsætning også højere. 

Tv-dækning

TV2 er host broadcaster og transmitterer even-
ten. IEC er international agent for udenlandsk 
tv-salg.  

Samlet budgetsum og forventet overskud-/
underskud

Den samlede økonomi indgår som en helhed i 
Danmarks Badminton Forbunds regnskaber. Vil 
forsøge at få budgettal fra DBF.

Støtte fra Sport Event Denmark

Ingen støtte i 2010. I 2011 støtter Sport Event 
Denmark Denmark Open Premier Super Series 
med omkring 1 million kroner.

Værtsbystøtte

Odense Kommune støtter eventen med et 
kontant beløb på 1.600.000 kr. Herudover støt-
ter Odense Kommune eventen med faciliteter, 
hotelaftaler, markedsføring mv. gennem Sport 
Event Fyn, som hjælper med planlægningen og 
afviklingen af eventen. 

Kommercielle sponsorer

Mange af vores kommercielle sponsorer indgår 
som en helhed i Danmarks Badminton Forbund.

Markedsføring/PR

Traditionel distribution af diverse lokale og 
landsdækkende printede materialer. Dekoration 
af bybilledet i Odense. Markedsføring gennem 
europæiske samt danske klubber og badminto-
ninteressenter. Brug af sociale medier, internet, 
radio-/tv-spots, presseomtale og indrykninger af 
annoncer (primært lokalt). Involvering af lokale 
firmaer samt skoler og uddannelsesinstitutioner 
for at gøre lokalebefolkningen opmærksomme på 
eventen. 

Tilskuer-/sideaktiviteter

Vip lounge, wine and dine events, ungdomsakti-
viteter, eliteaktiviteter, fanaktiviteter, standområ-
der etc.

Sportsligt

Vi har forventninger til danske medaljevindere, 
gerne guld. Danmark er blandt verdens bedste 
badmintonnationer, og det er en tradition, at der 
er danske vindere ved Denmark Open. Det håber 
vi at kunne gøre igen og igen. 

-> Om eventen
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Eventkalender

Begivenhed	 Eventperiode Begivenhed	 Eventperiode

Håndbold 		
GF Forsikring World Cup kvindehåndbold 2010 
Aarhus	 21/09/2010 - 26/09/2010  
	  
Håndbold 		
EHF Congress 2010 
København	 24/09/2010 - 26/09/2010  
 
Ridning 		
FEI World Cup dressur 2010 
Odense	 15/10/2010 - 24/10/2010  
 
Handicapidræt 		
EM kvalifikation goalball 2010 
Assens	 17/10/2010 - 23/10/2010  
 
Badminton 		
Denmark Open Super Series badminton 2010 
Odense	 26/10/2010 - 31/10/2010  
 
Sportsdans 		
EM Youth European Kombi Dance 2010 
Randers	 04/12/2010 - 04/12/2010  
 
Håndbold 		
EM i kvindehåndbold 2010 
Aalborg, Herning og Århus		
	 07/12/2010 - 19/12/2010  
 
Badminton 		
Copenhagen Masters 2010 
Frederiksberg	 27/12/2010 - 29/12/2010

Vandski 		
E&A kongres (vandski) 2011 	
Aarhus	 27/01/2011 - 30/01/2011  
	  
Sportsdans 		
Copenhagen Open Grand Slam i sportsdans 2011 
København	 18/02/2011 - 20/02/2011  
 
Curling 		
VM i curling kvinder 2011 
Esbjerg	 18/03/2011 - 27/03/2011  
 
Styrkeløft 		
VM Bænkpres Master 2011 
Rødby	 13/04/2011 - 16/04/2011  
 
Fodbold 		
UEFA U21-EM 2011 
Aarhus, Aalborg, Herning og Viborg		
	 12/06/2011 - 25/06/2011  
 
Handicapidræt 		
EM døvefodbold 2011 
Odense	 27/06/2011 - 09/07/2011  
 
Cykling 		
VM i BMX 2011 
København	 28/07/2011 - 31/07/2011  
 
Sejlsport 		
VM i Snipe-jolle 2011 
Rungsted	 01/08/2011 - 13/08/2011  

Se mere om de 
enkelte events 
på sport
eventdenmark.
com. 


